Tab. E.3 Vybrané ukazatele nezaméstnanosti podle krajt ve 3. ¢tvrtleti 2021

(dle vybérového $etfeni pracovnich sil - VSPS)

v tis. osob
v tom kraj
CR HI. mést Stfed Jih Plzeri Karl Lib Kralové Pard \ Jih ol M k

celkem . mésto vre c’)- VI o-' ze'n- aro-' Ustecky i erec- ra ove-, ar u v)./so- iho- , omlouc- Zlinsky oravs ’o-
Praha Cesky Cesky sky varsky ky hradecky bicky Cina moravsky ky slezsky
Nezaméstnani celkem 145,6 16,8 14,8 6,0 9,7 7,3 12,1 5,6 5,6 55 51 16,3 6,4 5,6 28,8
v tom: muzi 66,5 7,5 5,6 3,2 51 3,4 5,9 21 2,3 2,2 1,5 6,8 3,6 2,5 14,7
Zeny 79,1 9,3 9,2 2,7 4,5 3,9 6,2 3,4 3,2 3,4 3,6 9,5 2,8 3,2 14,1
Nezaméstnani ve véku 15-29 let 37,7 4,7 3,1 1,4 2,4 1,2 3,7 1,6 2,4 1,4 1,8 4,9 3,1 5,6
v tom: muzi 19,3 2,2 1,5 0,9 1,1 2,1 1,0 0,8 0,8 . 2,6 2,5 2,5
Zeny 18,4 2,5 1,6 1,2 1,5 1,6 1,4 2,4 3,1
Nezaméstnani ve véku 30-39 let 39,5 5,1 4,7 2,3 2,3 1,7 3,8 2,2 1,9 4.1 1,6 8,1
v tom: muzi 14,3 2,5 1,7 1,0 1,2 1,0 0,9 1,0 - . - . - 1,0 3,3
Zeny 25,2 2,6 3,1 1,3 1,1 2,9 1,2 1,6 3,6 4,7
Nezaméstnani ve véku 4049 let 33,1 3,3 3,9 1,0 3,7 1,6 3,6 1,3 1,1 4,0 1,2 1,7 54
v tom: muzi 16,6 0,8 1,9 1,9 . 2,2 - 0,9 2,3 . 3,9
Zeny 16,5 2,4 2,0 1,8 1,1 1,4 1,7 1,2 1,5
Nezaméstnani ve véku 50 let a starSi 35,3 3,8 3,1 1,2 1,4 2,8 1,1 1,1 1,3 1,6 1,5 3,3 1,6 1,8 9,8
v tom: muzi 16,3 2,0 . 0,9 1,3 . 0,9 . 1,4 . . 5,1
Zeny 18,9 1,8 2,5 1,5 0,9 0,8 1,9 1,0 1,2 4,7
Dlouhodobé& nezaméstnani 42,2 3,7 7,0 1,9 2,6 1,3 3,5 2,1 1,3 1,2 1,2 3,6 2,4 1,4 8,8
v tom: muzi 19,4 1,3 2,3 1,3 1,2 . 2,1 0,8 - 1,4 1,0 0,9 55
Zeny 22,7 2,4 4,7 1,4 0,8 1,5 1,4 1,3 2,2 1,4 3,3
Obecna mira nezaméstnanosti (%) 2,7 2,3 21 1,8 3,2 5,0 3,0 2,6 21 2,1 2,0 2,7 2,1 2,0 49
- ve stejném obdobi min. roku 29 2,7 2,3 1,4 2,5 54 41 3,6 3,2 1,7 2,6 2,4 2,9 2,3 3,9
v tom: muzi 2,2 1,9 1,4 1,8 3,0 4.1 2,6 1,8 1,5 1,5 1,0 2,0 2,1 1,6 4,6
- ve stejném obd. min. roku 24 2,4 1,8 1,0 1,6 4,4 34 3,2 3,1 1,4 1,8 1,9 2,3 2,0 43
Zeny 3,3 2,8 2,9 1,9 3,4 6,2 3,5 3,6 2,7 2,9 3,3 3,6 2,1 2,5 52
- ve stejném obd. min. roku 3.4 3,1 3,0 2,0 3,7 6,7 5,2 41 34 2,0 3,7 3,1 3,7 2,7 3,5

? udaj je nespolehlivy




